

金华市纪委监委领导来义调研

全媒体记者 李爽爽

本报讯 4月6日至7日,金华市委常委、市纪委书记、市监委主任沈晓红一行来义,就清廉村居建设、营商环境建设、纪检监察信访等工作开展专题调研。市领导林毅、陈小忠、王强等分别陪同调研。

在义亭镇缸窑村,沈晓红一行参观了陶艺体验中心、古陶博物馆、乡村民宿等地,深入了解该村依托“窑”文化推动新农村建设的相关做法成效。在随后召开的清廉村居座谈会上,沈晓红听取了义乌“清廉钉办”运行情况及义亭镇党风廉政建设工作汇报,对“清廉钉办”“两问大家访”等工作表示充分肯定。她指出,乡村是最基本的治理单元,是乡村振兴的主战场,各级党委政府要将清廉建设作为助力农村发展的不竭动力;进一步扩大数字赋能的优势,持续推进基层党风廉政建设,久久为功,着力在日常监督、长期监督上探索创新、实现突破;各级党员干部要厚植为民情怀,“站稳人民立场”,构建更为和谐融洽的干群关系,赢得人民群众的衷心拥护和支持。

在国际商贸城一区,沈晓红边走边看,与经营户们亲切交谈,询问商品生产经营等情况。她指出,市场发展要坚持以人为本理念,完善市场功能,优化营商环境,不断提升经营户和采购商获得感、满意度。漫步市场“清风廉廊”,沈晓红详细了解近年来义鸟党风廉政建设取得的成效。她指出,要不断拓展载体、丰富内容,进一步发挥“清风廉廊”平台作用,营造崇廉敬廉的良好氛围,推动全面从严治党向纵深发展,为义乌经济社会平稳健康发展提供有力保障。

在市矛调中心,沈晓红走进各个调解室,与工作人员一一交流,询问矛盾纠纷受理、化解等情况。她指出,矛调中心是党委政府联系群众、发现问题的重要窗口,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从预防矛盾、预警矛盾、化解矛盾上下功夫,强化制度建设,不断提升基层治理能力和水平,最大限度把矛盾纠纷解决在基层、化解在萌芽。

在义期间,沈晓红还走访了城西街道分水塘村,对“党员十二分制”“十盯法”等做法给予了高度评价。在瞻仰陈望道故居和望道展馆后,她指出,在建党一百周年的历史时刻,义乌要扛起《中国共产党宣言》首译地的使命担当,充分挖掘红色资源,加强红色教育,讲好红色故事,传承红色基因,赓续红色血脉,以望道故居为主阵地,不断扩大党史教育辐射的范围。

省交通厅检查我市公路路域环境整治工作

通讯员 吴开凯
全媒体记者 卢丽珍

本报讯 日前,省交通运输厅和嘉兴市交通局对我市开展公路路域环境专项整治进行检查。

检查组通过听取我市公路路域环境专项整治工作的情况汇报、查

阅资料、现场实地察看等方式,对我市公路路域环境专项整治工作进行全面检查,提出了相应的整改意见和建议,并对我市公路路域环境专项整治工作表示肯定。

据介绍,今年以来,我市交通运输局始终把公路路域环境专项整治工作放在首位,除了省交通厅要求完

成国省道整治任务的基础上,将重要农村干线和重点入城路口也纳入重点整治范围。全市累计确定5条国省道路、10条重要农村干线和21个重点入城路口(含11个高速入城路口)作为路域环境整治样板路段。全市累计出动作业人员17254人次、机械设备3422台(套)、路面清扫70493公里、清理垃圾

602吨;累计发现公路沿线问题点位240处,已完成整改238处,完成率99.2%。

下一步,市交通运输局将加大污染源头管控,对易造成公路污染的工地出入口、厂门口、施工路段,加大执法强度,同时结合“四好农村路”建设,对县乡道沿线进行环境整治提升,全力营造“畅、舒、安、美”的公路通行环境。

赤岸整治“两路两侧”提升环境品质

全媒体记者 王佳丽

本报讯 “一路开过来,感觉沿途风景比之前好多了。”日前,市民吴女士驱车沿渡馨路从佛堂往赤岸游玩,她惊喜地发现,西海旅游精品线道路两侧环境提升了不少,尤其是3月以来,油菜花盛开,更吸引众多游客前来观赏。

为了提升沿路的风景,连日来,赤岸镇联合行政执法、各村居以自

我排摸及下村督察相结合的方式,针对西海精品线、稠岭线、毛下线沿线乱堆乱放、私搭乱建、垃圾偷倒等突出问题开展集中整治,全面提升道路沿线环境品质,助推生态廊道的建设发展,助推美丽乡村提升。首先对道路两侧环境开展拉网式排查,通过自加压力,实地跑点,用脚步丈量“两路两侧”沿线。执法人员还对沿线田间地头、村庄路口等部位展开拉网式检查,不放过任何一

个“死角”,确保“两路两侧”周边环境良好。此外,赤岸镇、村集中力量,安排人员整治“两路两侧”的点位。全部用拍照方式进行记录,限定一星期内完成整改,并组织“回头看”,防止死灰复燃。

截至目前,赤岸镇已拆除违建简易棚18处、乱堆放52处,共清理碎砖石、废弃木板等建筑垃圾和废弃物数吨,西海旅游精品线“两路两侧”整治活动圆满完成。曾经的沿路堆积杂物、破旧房屋以及乱石堆已经全部被整

治,沿线两侧焕然一新。

近年来,赤岸镇依托丰厚的历史文化资源、红色旅游资源以及秀美的生态资源,以美丽城镇创建为契机,加快镇区有机更新,优化生态环境、完善基础设施。下一阶段,赤岸镇将进一步深入开展“两路两侧”整治行动,建立长效管控机制,加强巡查,定期进行“回头看”,全面提升道路沿线颜值,构建整洁、有序、绿化、美化的道路环境,助力赤岸全域旅游发展。



春耕春种 抢抓农时

4月5日,赤岸镇三角毛店村附近,拖拉机忙着翻耕用于种植水稻的水田。当下正值农忙春耕有利时节,作为我市粮食主产区的赤岸镇,加班加点抢抓农时。

据了解,2021年赤岸镇已经完成非农化、非粮化整治近5000亩,鼓励种植水稻、旱粮等粮食作物。2021年水稻种植有望突破2.5万亩,创历史新高,水稻种植面积稳居全市第一。

全媒体记者 吕斌 摄

浙江省报业协会 召开第八届理事大会

选举产生新一届领导班子

全媒体记者 石晓平

本报讯 浙江省报业协会第八届理事大会昨日在杭州召开。中国报业协会、省委宣传部以及有关单位领导出席会议并讲话。来自全省70多家报业集团(报社)的社长、总编齐聚一堂,共商浙江报业未来发展大计。

会议听取和审议通过了浙江省报业协会第七届理事会工作报

告和换届财务审计报告;听取和审议通过了修改后的浙江省报业协会章程。召开了浙江省报业协会第八届第一次常务理事会议和第八届理事会第一次会长会议。

第八届理事大会选举产生了浙江省报业协会新一届领导班子,选举浙江日报报业集团副社长程为民为浙江省报业协会第八届理事会会长。董悦、李浙闽、吴伯正、徐赞、吴带、许鸿为副会长。

市纪委监委机关 开展党史知识测试

全媒体记者 李爽爽

本报讯 为持续深化纪检监察干部党史学习教育实效,4月2日下午,市纪委监委组织开展党史知识测试。委领导、委机关、派驻和巡察机构全体干部共140余人参加考试。

此次党史知识测试采取闭卷形式进行,重点测试纪检监察干部最近一段时间对中国共产党历史上的重大时间、重要会议、党的思想理论以及习近平关于党史学习教育系列重要

讲话、论述等知识的掌握情况。

据悉,自党史学习教育动员部署以来,市纪委监委机关根据上级要求,结合纪检监察职能,明确了四个方面35项具体工作任务。下一步,将通过开展专题培训、理论研讨、业务知识竞赛、主题演讲等活动,引导纪检监察干部把学习成果转化为攻坚克难、干事创业的热情,以“挑最重的担子,啃最硬的骨头”的韧劲,推动全市纪检监察工作高质量发展。

塔下洲社区开展蔬菜种植体验活动

全媒体记者 李爽爽

本报讯 为了让更多的城市孩子认识田间自然、体验地头生活,在劳动中聆听“红色故事”,传承革命先辈的耕耘精神,4月5日上午,江东街道塔下洲社区开展蔬菜种植自然体验活动。

活动中,志愿者老师介绍了几种

适宜在室外空间生长的蔬菜及其种植方法,并教孩子们如何区分各种蔬菜,为每组家庭分发了种植工具。在老师和家长帮助下,孩子们迫不及待地拿起小锄头翻土、挖坑、下种,忙得不亦乐乎,脸上洋溢着开心的笑容。

体验自然教育课后,社区有关负责人与孩子们一起分享了南泥湾垦荒的

“红色小故事”,让他们了解革命先烈的生存困难,又是如何将荒无人烟的南泥湾变成“平川稻谷香,肥鸭遍池塘,到处是庄稼,遍地是牛羊”的陕北好江南的。

当前,在城市里长大的孩子普遍缺乏自然教育,由于种种条件的限制,部分家长无法做出生动准确的回应。

因此塔下洲社区党委主动共享社区党群服务中心的“屋顶田园”,开设“洲上田园”生活体验项目,旨在填补城市儿童自然教育的空白,让孩子们获取更多生活常识。

下一步,塔下洲社区党委将继续致力于构建儿童友好型社区,为孩子们提供更多理论与实践相结合的平台。

稠州中学城南校区改扩建工程进入基础施工

全媒体记者 张云飞

本报讯 近日,位于丹溪路与稠州中路交叉口的稠州中学城南校区改扩建工程进入孔桩基础施工阶段。计划在明年9月1日前投用。

该项目新增用地21801.16平方米,从人文情怀角度考虑,保留现有建筑以及校园内两株百年古樟树;新建总建筑面积39430.64平方米,包括教学楼、青少年国际中心、艺楼、食堂、报告厅、架空连廊等。

改扩建后,该校规模将从42个初中班级扩大到“九年一贯制”一类标准学校54个班级。该项目对校门及原有老旧建筑、室外活动场地进行提升改造。该项目还包含400米环形标准操场、8个室外球场,以及集

社会停车与人防功能为一体的地下停车场。

“该校的改扩建,有助于提高老城区的教学环境水平,满足市民的品质教学需求。”城投集团负责人说。

拟吸收为预备党员公示(2021年第4期)

单位名称	姓名	性别	出生年月	文化程度	单位名称	姓名	性别	出生年月	文化程度	单位名称	姓名	性别	出生年月	文化程度
佛堂镇机关第一党支部	冯卓奇	男	1985年11月	本科	福田街道下路宅社区下路宅党支部	陈志航	男	1991年9月	中专	市场发展委员会机关党支部	潘俊成	男	1975年9月	大学
佛堂镇机关第一党支部	叶飞飞	女	1990年6月	本科	福田街道下路宅社区下路宅党支部	骆超	男	1993年12月	高中	国家税务总局义乌市税务局佛堂所党支部	刘佳铭	男	1991年7月	大学
佛堂镇机关第一党支部	何菁	女	1996年3月	本科	福田街道福田银座楼宇党支部	周翠彩	女	1986年11月	大学	交通旅游产业发展集团有限公司总部党支部	罗峰	男	1978年10月	本科
稽亭村第三党支部	丁红联	男	1973年11月	初中	福田街道福田银座楼宇党支部	刘彩霞	女	1991年3月	大学	交通旅游产业发展集团有限公司总部党支部	张正	男	1988年12月	本科
佳燕日用品有限公司党支部	叶欣鸿	男	1996年12月	本科	福田街道福田银座楼宇党支部	何清妹	女	1990年7月	大专	交通旅游产业发展集团有限公司总部党支部	周含潇	男	1991年6月	本科
美善美服饰有限公司党支部	沈精凌	男	1993年2月	大专	福田街道南城社区东前王党支部	龚琪翔	男	1996年10月	高中	公路建设开发有限公司党支部	毛晓俊	男	1984年8月	本科
上溪镇专职消防队党支部	傅驰凌	男	1990年9月	大专	福田街道物华社区物华党支部	王永明	男	1980年3月	高中	公路建设开发有限公司党支部	张锦波	男	1991年2月	本科
义亭镇上滕村党支部	滕振明	男	1969年5月	初中	第二住宅开发有限公司党支部	楼一任	男	1993年11月	本科	交通工程建设有限公司党支部	夏建红	男	1972年2月	本科
赤岸镇山盆村党支部	朱健	男	1994年6月	中专	义乌真爱网商党支部	陈平	男	1983年7月	大专	交通工程建设有限公司党支部	刘斌元	男	1985年8月	本科
赤岸镇湾塘村党支部	朱俊斌	男	1991年10月	大专	义乌真爱毛纺党支部	王亚伟	男	1978年10月	高中	交通旅游开发有限公司党支部	陈振伟	男	1994年1月	本科
赤岸镇机关第一党支部	朱碧玥	女	1996年8月	本科	后宅街道稠岩村党支部	方松强	男	1978年11月	初中	文体资源开发有限公司党支部	陈照航	男	1983年6月	本科
赤岸镇机关第一党支部	杨雪	女	1998年1月	大专	后宅街道稠岩村党支部	方云飞	男	1982年11月	初中	保安服务有限公司党支部	方樟贤	男	1982年1月	初中
赤岸镇机关第一党支部	朱丹敏	女	1995年1月	大专	后宅街道洪深社区前毛店党支部	毛志强	男	1977年1月	大学	市场发展集团有限公司总部党支部	陈思羽	女	1994年8月	本科
稠城街道绣湖社区南门党支部	董睿睿	男	1990年6月	大专	后宅街道洪深社区前毛店党支部	毛协正	男	1963年2月	初中	农村经济发展有限公司副食品市场党支部	龚子羽	男	1979年8月	本科
稠城街道银苑社区机关党支部	商小君	女	1985年5月	大专	后宅街道黄龙居党支部	叶升	男	1980年3月	高中	物资市场党支部	何志临	男	1992年9月	大专
稠城街道银苑社区机关党支部	童仕群	男	1987年10月	大专	后宅街道黄龙居党支部	叶梓庆	男	1979年1月	高中	恒风集团有限公司公交分公司第四党支部	陶嫦娟	女	1976年12月	初中
稠城街道银苑社区第二党支部	赵奇伟	男	1979年3月	高中	廿三里街道郑山头村党支部	金德华	男	1994年9月	大学					
稠城街道银苑社区第二党支部	赵春波	男	1989年2月	大专	廿三里街道机关第二支部	金成栋	男	1977年4月	大专					
稠城街道雪峰社区雪峰党支部	龚超	男	1986年12月	本科	廿三里街道金麟社区八足塘村党支部	吴子庆	男	1999年12月	大专					
稠城街道雪峰社区雪峰党支部	黄项伟	男	1986年5月	本科	廿三里街道张家园村党支部	虞航天	男	1996年11月	中专					
稠城街道雪峰社区雪峰党支部	朱泽宇	男	1993年10月	本科	廿三里街道张家园村党支部	虞丹峰	男	1988年12月	大专					
义乌市时代斯巴鲁汽车销售有限公司党支部	陈玲美	女	1991年8月	大专	城西街道流里塘村第三党支部	楼赛娟	女	1973年2月	高中					
义乌市时代斯巴鲁汽车销售有限公司党支部	王文俊	男	1986年8月	大专										

以上人员各基层党组织拟吸收为预备党员,如有不符合发展条件的,请于公示之日起五个工作日内来电或来信反映,反映情况要真实,提倡署名反映。举报电话:85410512、85526527。

中共义乌市委组织部
二〇二一年四月八日